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(A) R=500kg ~ S=1200 kg
(B) R=3535kg * S=1200 kg
(C) R=300Kg ~ S=800 kg
(D) R=250kg ~ S=1200 kg

4. QB (C)FR - EAREEERETEEIRIEIT - BRFEEAET) » K F 2R

(A) F=200kg
(B) F=173kg
(C) F=100kg
(D) F=86.6kg

5. fHE(=) A7 > SRE TR/ N 2
(A) Okg
(B) 160 kg-m
(C) 180 kg-m
(D) 4410 kg-m
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6. ZMEl (PU)Fi 7 » 260 kg(FEHEE £%(1,0,3)cm)AE y il B a5 4n] 2

(A) 660kg-cm
(B) -660kg-cm
(C) —780kg-cm
(D) 780kg-cm
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7. QUE ()RR o EimE y-y sz 18 R AR 2 y
(A) 432 cm® Jem l\ |
(B) 648 cm’ 2em  2em =|
(C) 5832 cm* (1)

(D) 11232 cm*

8. A& (NP7 » SKIE O ALE A 2
(A) (2.55° 2.55)cm
(B) (4.04 > 5.96) cm
(C) (5.96° 5.96) cm
(D) (7.45° 7.45)cm & (75)

10cm

9. B (E)FTR > FARE 100 kg B TTBRIEAHES) » EEHR(2550.577 = (*/5) ’

3
FHE A 30 2 > SR P iR/ ]N) 2
(A) 25.88kg
(B) 50kg
(C) 86.6kg
(D) 100 kg

fi ()

1=0.25

10. 40K (/\)Frrs » #6728 100 kg » S AKBERS1-Bilia m55&ES) - Al P 3R/ RS AT 2
(A) 75kg
(B) 85kg
(C) 95kg

p
(D) 105 kg BV 05 T,

18m

11. —[EHHHE R 30 cm » EEES 15 cm ¢ & 52 20000 kg Z i JBE SJVE R 1% » a1 = B #ERS 0.05 ecm » 6 &
FEME 1R 0.005 cm o HILERAS 2 dlAn bl 2 (elibial R - (0 1) B )
(A) 0.4
(B) 0.3
(C) 0.2
(D) 0.1

12, QB U7 2B R ECRETETRS S A » SEVE(RIOS E » BT EF Q B P 4)RIVEFTE a Bl b Hi%h »
%ﬁﬁ%bZ%@%M%’m%:?

1/4L

1 a

A ¢ l

®) = o |IL
4
9 b

Cc) £

()2 () TP

© -



99-5 TREREEER: =HERE (—)

13. PORLZ RIS G 15 0.84x10% kgf/cm? » 52—85 )7 P /ERT » AL A& (+)
ARSI & o KM BR8]« 2 RN ? p
(A) 5.98x10%kgf/cm?
(B) 2.38x10°kgf/cm? 10cm
(C) 1.68x10” kgf/cm?

0.5cm

(D) 4.2x10*kgf/cm? f&l (+)

14, 1 —TEAE 1 mm ZHRERAEREAS 2 m ZIBERE BTy CRE s ST » 2 SR 2 SBME RE B E = 2x10° kg/cm? »

VISR S 1 2 e A8 1 ) s el 2
(A) 1000 kg/cm?
(B) 5000 kg/cm?
(C) 10000 kg/cm?
(D) 50000 kg/cm?

c,=10kg/ em’

— 1:=40kg/cm2

csx=50kg/cm2
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(A) 18.5° Gx% :
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(D) 53° i) o,
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19. AlE (F )P o SRERIE IR ? 100kgf

(A) 3
(B) 2

© 1 b 300 A 450
(D) 0 IR IRA

20. A0 (-+7S) R B g fs e H i > SRS W TR 2 F AN ?
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(A) TW

(B) %W
(C) \/§W (—1—;;)
(D) 2w
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21. HEAMEHROKIEE 230 » 51 al & (A 2
(A) WoKZR ~ EKER R ITEREUS PRK IR B 2 28
(B) KA Z ARE T2 P AR B - #2R

LA
(C) &K LU E T
(D) & KER B ROKZR L PURIM I ER S ~ i ASF

22. HRAMRLZ FERRACES » F VIl & 2
© EEIMEEAER 7 & (ASTM)
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® sE{LABHEIRIE(FRP)
@ FEEHEHERE(1SO)
(A) ©0B®® (B) @®®
(C) ®® (D) ©@®
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(A) R =S5 R KA LN » (H AT K Z M S5 L 1 sk
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24. EATIRK NAGE TAE » T SRR Rl /K e i A 2
(A) FH—Hl
(B) FH=A
(C) YAy
(D) HhM

25. 1 1 m*{REEL - HOKIRHEFER 0.07 m®» HMESER 0.77 m?» BRI HATFR 2 B ROk » T 51/n] & [EHE 2
(A) HEERCL
(B) HHAEHK » Zhhti T
(C) HKERfE A HIRLRL
(D) HFEREW - AR

26. I Y& i (0 A R AR L 53k 2
(A) FHEAER
(B) it
(OB =
(D) ZFEiEe

27, 5 —KEHIE » KSEESIT 1 » BRI S R EIEER [ E SN E——
HIF T » TR R 7 _ BRSO _ )
(A) KD F AR 3 20
(B) Frvz TSR FRIbLL B #16 100
(C) FM.IH 3.08 zgg igo
(D) WFEHZ FMAERZ AT & CNS HRLREZ i #100 500

JEEfE 50

28, T BREE L2358 o T E B R AR 2 gt 1000

(A) LR
(B) EAEE
(C) AdimiEe
(D) EEEAR

29. HRHAM 2 B6k - T2l Al 1T 2
(A) KRG LRI ¥4 2 KR
(B) M LLEE e - Hoodm A s
(C) LIKERBIREE S
(D) GMELL T4 fB1-)°

30. CNS #id—ZF i 2 R-TFF R (EAR S EE %S D ?
(A) +2%
(B) +5%
(C) +1.5%
(D) +1%



31 MAME R T/ 2 RF?
(A) 60 mmx108 mm

(B) 60 mmx 227 mm
(C) 30 mmx120 mm
(D) 45mmx 45 mm

32. MHIRGIA & $HER ?
(A) AP B - TSR n] ]I - FERE R Jaik
(B) EﬁifﬁiﬁﬁﬁﬁJﬁZEﬁﬁ/ﬁlﬁ » WAL 12 Felel v o B i = 7 1
(C) HilEH &
(D) SnHZHEE 1’%? IEZIF&}

33. HRRIES < ®udt - NI ERE 2
(A) Rz IR AR E =M /7R 15 Sk
(B) BN iR Z hlkE
(C) MhifE T n] 2Ry 2 EREAS AR
(D) Mg 2 LUE B REE T (AC) B A RHH & R

34, FIK THEATEA TR - LIRS ER K22 misd ?
(A) WRELRFE
(B) FLLIEE
(C) EHEE
(D) faiHHIES

35. — A H H 2 L EZ T —FE ?
(A) ‘EARHLE
(B) BEANLLEE
(C) REZLLE
(D) fE¥thzIgEtl &

36. —MEISF A 2 ABAERRAIR E R Dkl 2
(A) 12%
(B) 15%
(C) 25%
(D) 30%

37. AR 2 Rudt - N a5 1ERE 2
(A) PVC EEMEMERE
(B) PU NI REE R 2tk
(C) BIE¥ERBME - HHE MRS L .25
(D) FRP & LIBVEM IS 452 A REE
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38. Gk ZHIKRR % /0% - T Tall °
(A) 2%
(B) 4%
(C) 6%
(D) 8%

39. T EEi.2 TRA L BE.ZHRP ?
(A) HREEETS)
(B) hmmEALERRY A 21
(C) PeRAECRSEFE
(D) BT

40. BRIFMTERANERIRE B TAL TERGEIAEE B TBl » 36 TAL~TB1 2 NI —fEuREk} 2
(A) TAL:JHE ~TBJ : &
(B) TAL: JLIZAK ~TB1 : /KJEE
(C) TAL: & ~ Bl : {HE
(D) TAL: I ~ B : K



